
999,-
Židle „STEFAN“
(26870068/01-02)

A
může přijít

jaro

Nejnovější jarní
trendy v Möbelixu:
Hygge, Golden Summer, Pastell Blossoms
Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Aktuální ceny naleznete v prodejně a v aktuálním letáku.

duch domu

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Krájecí prkénko „MANU“, mangové dřevo, 
s úchytkou, kulaté, cca 32/42/2cm 349,- 
(06093481/01)

5|

Soška „HYGGE“, dřevo, přírodní barvy, 
výška: cca 30cm 299,- (48854840)
Soška „HYGGE“, dřevo, přírodní barvy, 
výška: cca 19cm 349,- (48854841)

3| Sedací souprava, potah cappuccino šedá, rozkládací s úložným prostorem, 
plocha lůžka: cca 148/237 cm, vnější rozměr: cca 148/237 cm 18.499,- 
(22570001/01,02,98)
Konferenční stolek, dekor beton, deska otočná o 360°, Š/V/H: cca 78/34/78 cm 
2.699,-,- (16060110/01-02)
Sada odkládacích stolků, dekor beton/černý kov, Š/V/H: cca 40/42/40 cm  
699,- (79680039/01)

9|

699,-
9 | Sada 3 stolků 2.699,-

9 | Konferenční stolek

Závěsné svítidlo „DION“, pro 1 žárovku plast/kov, ratan přírodní barva, Ø/V: cca 
30/173cm, vhodné pro žárovky ener. třídy A++ - E1) 999,- (71600028)

1|

Dekorační box „SHERINE“, dřevo, keramika, plast, 
bílý, Ø/V: cca 18/7,5cm 299,- Ø/V: cca 9/11cm 
149,- (46280922/01-02)

6|

Sada příborů „BEVERLY“, 20-dílná, ušlechtilá ocel 18/0,
4 lžičky, 4 vidličky, 4 nože, 4 kávové lžičky a 
4 dezertní vidličky, matná zlatá nebo matná černá 999,- 
(67430048/01-02)

8|

999,-
8 | Sada příborů 
„BEVERLY“

349,-
3 | Soška 
„HYGGE“

999,-
1 | Závěsné 
svítidlo „DION“

299,-
3 | Soška
„HYGGE“ 
výška: cca 30cm

349,-
5 | Krájecí prkénko 

„MANU“

18.499,-
9 | Sedací

souprava

Sada nádobí „SANDY“, čínský porcelán, různé barvy
Hrnek na kávu, cca 360ml 79,- Šálek s podšálkem, cca 250ml 89,- 
Šálek na Espresso s podšálkem, cca 90ml 69,- Miska na Müsli, Ø/V: cca 13,7/6,6cm 
79,- Kalíšek na vajíčka, Ø/V: cca 4,8/6,5cm 29,- Jídelní talíř, Ø/V: cca 26,8/2,4cm 199,- 
Hluboký talíř, Ø/V: cca 20/3,5cm 129,- Dezertní talíř, Ø/V: cca 20,4/1,8cm 99,- 
(34980008-015/01-10)
Série skleniček „NORMA“, křišťálové sklo, vhodné do myčky, Sklenička na červené víno 
cca 480ml 49,- Sklenička na bílé víno, cca 360ml 49,- Sklenička na sekt, cca 220ml 
49,- Sklenička na Burgundské, cca 600ml 49,- Sklenička na míchané nápoje, cca 420ml 
49,- (32800054/01-05)
Ubrus - běhoun „STEFFI“, 100% bavlna, možnost praní, různé barvy, cca 45/150cm  199,-

2|

199,-
2 | Ubrus-běhoun „STEFFI“

20-dílná

29,-
2 | Sada nádobí 

„SANDY“

Sukulent „DAVID“, v keramickém květináči, plast, 
výška: cca 10-13cm, bílá/zelená, 6 různých mo-
delů 119,- (42971380)

4|

119,-
4 | Sukulent
„DAVID“ 
výška: cca 10-13cm

od

149,-
6 | Dekorační box 
„SHERINE“, 
výška: cca 11cm

kvalitní čínskýporcelán

Bambusové nádobí „ANABEL“, vhodné do myčky, 
různé barvy, Hrnek na kávu, Ø/V: cca 8,5/9,5cm, objem: 
cca 250ml 89,- (47570065/01-04)
Pohár, Ø/V: cca 9/13cm, objem: cca 400ml 69,- 
(47570066/01-04)

Kalíšek na vajíčka, Ø: cca 10cm 49,- (47570067/01-04)
Džbán, Ø/H: cca 18/23cm, objem: cca 1,5l 349,-
(47570068/01-04)

Dezertní talíř, Ø: cca 20cm 89,- (47570069/01-04)

7|

49,-
7 | Série bambu-
sového nádobí 
„ANABEL“

od

Nástěnná dekorace „HYGGE“, dřevo, přírodní barvy, 11 dílů, výška cca 20 cm 
499,- (48854844)

10|

499,-
8 | Nástěnná de-
korace „HYGGE“, 
výška cca 20 cm

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Denní přehoz „ZAC“, 100% bavlna, cca 140/200cm, 
různé barvy 399,- (46920104/01-03)

6|

Povlečení „HYGGE“, na zip, 100% bavlna-jer-
sey, bílá nebo písková barva, cca 70/90cm a 
140/200cm 829,- (45500057/01-02)
Ručně tkaný koberec „CARMEN 1“, různé barvy, 
55% bavlna, 45% polyester, cca 60x120cm 199,- 
(87970054/01-03)

1| Přírodní koberec „HANOI“, 100% juta, Ø: cca 110cm 
579,- (86440096/01)
Přírodní koberec „HANOI“, přírodní barvy, 100% juta, 
oboustranné použití, Ø: cca 200cm 1.999,- (67670023/01)

cca 150/200cm 1.999,- (86440096/02)

4|

Svícen „MILLA“, vrba, skleněná vložka, 
přírodní barvy, Ø/V: cca 28/41cm 499,- 
Ø/V: cca 28/50cm 729,- (85270148/01-02)

2|

499,-
2 | Svícen
„MILLA“, výška:
cca 41cm

Polštář „HYGGE“, na zip, 100% bavlna, 
cca 45/45cm, bílý/černý 299,- (46920080)
Polštář „STEVEN“, na zip, 100% bavlna, 
cca 45/45cm, různé barvy 
299,- (46920103/01-03)

5|

299,-
5 | Polštář 
„HYGGE“

299,-
5 | Polštář 
„STEVEN“

MIA'sTrend
Spotting

399,-
6 | Denní
přehoz „ZAC“

579,-
4 | Koberec
„HANOI“  
Ø cca 110cm

Saténové povlečení „LISA“, na zip, hustě tkaná 
bavlna, cca 70/90cm a 140/200cm, zelená a 
písková barva  829,- (56820003/01-02)

3|

829,-
3 | Saténové po-

vlečení „LISA“

hustě tkaná bavlna

829,-
1 | Povlečení 
„HYGGE“

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

499,-
8 | Dekorační
komoda „ORO“
V: cca 25cm

Křeslo „BEA“, látkový potah, Š/V/H: cca 75/77/66 cm 3.999,- (18770236/05)3|Závěsné svítidlo „LUC“, pro 1 
žárovku, lakovaný kov, bílá/
zlatá, 
Ø/V: cca 40/137cm, vhodné 
pro žárkovky en. třídy A++ -E1) 
1.599,- (82270444)

1|

Nástěnná dekorace „MIRA“, kov, zrcadlo, 
Š/V/H: cca 93/49/6cm, zlatá barva 1.799,- (85610036)

6|

1.799,-
6 | Nástěnná 
dekorace 
„MIRA“

Polštář „LAGUNA“, na zip, 100% bavlna,
cca 40/50cm, různé barvy 349,-
(86320155/01-03)
Deka „MOHAIR“, 100% polyakryl, cca 
130/170cm, různé barvy 499,- (76960200/01-03)

10|

Dekorační komoda „ORO“, MDF, bílá, 
zlatá, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 25/25/10cm 
499,- (60840042)

8|

Dekor. zvířátko „FLAMINGO“, 
kov, zlatá barva, Š/V/H: 
cca 13/10/40cm 729,- (06093689)
Box s víkem „ORO“, dřevo/
papír, různé barvy, Š/V/H: cca 
15,5/15,5/7,5cm 49,- 
Š/V/H: cca 17,5/17,5,/8cm 89,- 
(57580001/01-02)

2|

729,-
2 | Zvířátko 
„FLAMINGO“

49,-
2 | Box s 
víkem „ORO“

Stínítko „LAGUNA“, pro1 žárovku, textil, 
Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,-  
Ø/V: cca 25-35/25cm 399,- (82270715/01-02)
Závěs svítidla „ANITA“, bílý, délka: cca 
150cm, vhodné pro žárovky en. třídy A++ - 
E1) 89,- (82270198/02)
Stínítko „GOLDEN COUPLE“, pro1 žárovku, 
textil, Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,-
Ø/V: cca  25-35/25cm 399,- (82270679/03-04)
Závěsné svítidlo „SKELETTON“, pro1 žárovku, 
kov, různé barvy, 
Ø: cca 30cm, výška: cca. 110cm, vhod-
né pro žárovky en. třídy A++ - E1) 999,- 
(82270529/09-11)
Závěsné svítidlo „MARLO“, pro1 žárovku, 
kov, Ø/V: cca 22/180cm, vhodné pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1)  999,- (62120019)

12|

229,-
12 | Stínítko
„LAGUNA“

229,-
12 | Stínítko 
„GOLDEN 
COUPLE“

hebce měkká
499,-
10 | Deka „MO-
HAIR“

349,-
10 | Polštář 
„LAGUNA“

Závěs „SIGRID“, poloprůhledný, 100% polyester, s kombinovanou stuhou,
cca 140/245cm, různé barvy 549,- (47890062/01-02,04-06)

7|

pro tyč i kolejnici

549,-
7 | Závěs „SIGRID“

11.999,-
5 | Pohovka „GARCIA“

Regál „CHICAGO“, kov, zlatá barva, D/Š/V: 
cca 50/15/60cm 1.299,- (48854797)

11|

1.299,-
11 | Regál 

„CHICAGO“

999,-
12 | Závěsné 
svítidlo 
„MARLO“

999,-
12 | Závěsné svítidlo 

„SKELETTON“

Taburet, s úložným prostorem, 
Š/V/H: cca 38/46/38cm, zboží pouze
online 999,- (31690474/01)

9|

999,-
9 | Taburet

od

od

od

Golden 1.599,-
1 | Závěsné svítidlo 
„LUC“

Pohovka „GARCIA“, rozkládací, plocha lůžka: cca 140/200 cm,
Š/V/H: cca 248/90/103 cm 11.999,- (2257002/53)

5|

Křeslo „SAFIN“, látkový potah, bukové nohy, Š/V/H: cca 89/97/80 cm 5.399,- 
(22380161/04)

4|

3.999,-
3 | Křeslo „BEA“

5.399,-
4 | Křeslo„SAFIN“
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 
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kov, různé barvy, 
Ø: cca 30cm, výška: cca. 110cm, vhod-
né pro žárovky en. třídy A++ - E1) 999,- 
(82270529/09-11)
Závěsné svítidlo „MARLO“, pro1 žárovku, 
kov, Ø/V: cca 22/180cm, vhodné pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1)  999,- (62120019)

12|

229,-
12 | Stínítko
„LAGUNA“

229,-
12 | Stínítko 
„GOLDEN 
COUPLE“

hebce měkká
499,-
10 | Deka „MO-
HAIR“

349,-
10 | Polštář 
„LAGUNA“

Závěs „SIGRID“, poloprůhledný, 100% polyester, s kombinovanou stuhou,
cca 140/245cm, různé barvy 549,- (47890062/01-02,04-06)

7|

pro tyč i kolejnici

549,-
7 | Závěs „SIGRID“

11.999,-
5 | Pohovka „GARCIA“

Regál „CHICAGO“, kov, zlatá barva, D/Š/V: 
cca 50/15/60cm 1.299,- (48854797)

11|

1.299,-
11 | Regál 

„CHICAGO“

999,-
12 | Závěsné 
svítidlo 
„MARLO“

999,-
12 | Závěsné svítidlo 

„SKELETTON“

Taburet, s úložným prostorem, 
Š/V/H: cca 38/46/38cm, zboží pouze
online 999,- (31690474/01)

9|

999,-
9 | Taburet

od

od

od

Golden 1.599,-
1 | Závěsné svítidlo 
„LUC“

Pohovka „GARCIA“, rozkládací, plocha lůžka: cca 140/200 cm,
Š/V/H: cca 248/90/103 cm 11.999,- (2257002/53)

5|

Křeslo „SAFIN“, látkový potah, bukové nohy, Š/V/H: cca 89/97/80 cm 5.399,- 
(22380161/04)

4|

3.999,-
3 | Křeslo „BEA“

5.399,-
4 | Křeslo„SAFIN“

06 07



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Povlečení „LAINE ORO“, na zip, 100% bavlna Rènforce, 
cca 70/90cm a 140/200cm, bílá a světle růžová 729,- 
(50820075/01-02)
Závěs s kroužky „ULLI“, neprůhledný, 100% polyester, 
cca 140/245cm, různé barvy 499,- (69950524/01-14)

6|

kvalitní tkanina

729,-
6 | Povlečení 
„LAINE ORO“

Koberec „BERLIN“, 100% polyester, 
cca 160/230cm 3.299,- (39580064/01-03)

cca 80/150cm 1.299,- (39580058/01-03)

cca 120/170cm 1.999,- (39580059/01-03)

5|

Dekor. nápis „LOVE“, zlatý kov, 
Š/V/H: cca 12,7/4,9/1,4cm 349,- 
Dekor. nápis „SMILE“, zlatý kov, 
Š/V/H: cca  12,7/6,3/1,4cm 349,- (82310013/01-02)

2|

349,-
2 | Dekorační 
nápisy „LOVE“

Polštář „DUBAI“, na zip, vzhled kůže, 100% polyester, 
cca 50/30cm, různé barvy 299,- (87420053/01-03)
Povlečení „STONE WASHED UNI“, na knoflíky, 100% 
jemná bavlna, cca 70/90cm a 140/200cm, různé 
barvy 829,- (53970017/01-06)

3|

299,-
4 | Polštář 
„DUBAI“

Rámeček „CELINE“, plast, zlatý, Š/V: cca 10/15cm 
99,- Š/V: cca 13/18cm 119,- (06090653/01-02)

1|

Závěsné svítidlo „SKELETTON“, pro 1 žárovku, kov, 
různé barvy, Ø: cca 30cm, výška: vva 110cm, vhod-
né pro žárovky en třídy A++ - E1) 999,- (82270529/09-11)

4|

999,-
4 | Závěsné 
svítidlo 
„SKELETTON“Golden Růžový design, zlatí 

plameňáci: to je léto ve
zlaté barvě. Nejnovější
trendy pro nejhezčí období 
roku. S těmito krácnými 
nápady na dekoraci sladíte 
Váš interiér s létem.

SLADĚNO

S LÉTEM

MIA`s
Trend
Spotting

99,-
1 | Ráneček
„CELINE“ 
Š/V: cca 10/15cm

3.299,-
5 | Koberec

„BERLIN“ cca 

160/230cm

829,-
4 | Povlečení 
„STONE WASHED 
UNI“

na knoflíky

Stone-Washed

499,-
6 | Závěs s kroužky 
„ULLI“

08 09



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Povlečení „LAINE ORO“, na zip, 100% bavlna Rènforce, 
cca 70/90cm a 140/200cm, bílá a světle růžová 729,- 
(50820075/01-02)
Závěs s kroužky „ULLI“, neprůhledný, 100% polyester, 
cca 140/245cm, různé barvy 499,- (69950524/01-14)

6|

kvalitní tkanina

729,-
6 | Povlečení 
„LAINE ORO“

Koberec „BERLIN“, 100% polyester, 
cca 160/230cm 3.299,- (39580064/01-03)

cca 80/150cm 1.299,- (39580058/01-03)

cca 120/170cm 1.999,- (39580059/01-03)

5|

Dekor. nápis „LOVE“, zlatý kov, 
Š/V/H: cca 12,7/4,9/1,4cm 349,- 
Dekor. nápis „SMILE“, zlatý kov, 
Š/V/H: cca  12,7/6,3/1,4cm 349,- (82310013/01-02)

2|

349,-
2 | Dekorační 
nápisy „LOVE“

Polštář „DUBAI“, na zip, vzhled kůže, 100% polyester, 
cca 50/30cm, různé barvy 299,- (87420053/01-03)
Povlečení „STONE WASHED UNI“, na knoflíky, 100% 
jemná bavlna, cca 70/90cm a 140/200cm, různé 
barvy 829,- (53970017/01-06)

3|

299,-
4 | Polštář 
„DUBAI“

Rámeček „CELINE“, plast, zlatý, Š/V: cca 10/15cm 
99,- Š/V: cca 13/18cm 119,- (06090653/01-02)

1|

Závěsné svítidlo „SKELETTON“, pro 1 žárovku, kov, 
různé barvy, Ø: cca 30cm, výška: vva 110cm, vhod-
né pro žárovky en třídy A++ - E1) 999,- (82270529/09-11)

4|

999,-
4 | Závěsné 
svítidlo 
„SKELETTON“Golden Růžový design, zlatí 

plameňáci: to je léto ve
zlaté barvě. Nejnovější
trendy pro nejhezčí období 
roku. S těmito krácnými 
nápady na dekoraci sladíte 
Váš interiér s létem.

SLADĚNO

S LÉTEM

MIA`s
Trend
Spotting

99,-
1 | Ráneček
„CELINE“ 
Š/V: cca 10/15cm

3.299,-
5 | Koberec

„BERLIN“ cca 

160/230cm

829,-
4 | Povlečení 
„STONE WASHED 
UNI“

na knoflíky

Stone-Washed

499,-
6 | Závěs s kroužky 
„ULLI“

08 09



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Série skleniček „NORMA“, křišťálové sklo, 
vhodná do myčky nádobí, Sklenička na čer-
vené víno, cca 480ml 49,- Na bílé víno, cca 
360ml 49,-  Na sekt, cca 220ml 49,- 
Na Burgundské, cca 600ml 49,- 
Na míchané nápoje, cca 420ml 49,- 
(32800054/01-05)

3|

49,-
3 | Skleničky
„NORMA“

Stínítko „LAGUNA“, pro 1 žárovku, textil, 
Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,- 
Ø/V: cca 25-35/25cm 399,- (82270715/01-02)
Závěsné rameno „STON“, plast, Ø: cca 
6,7cm, délka: cca 120cm, vhodné pro žárov-
ka en. třídy A++E1) 469,- (82270581)

1|

229,-
1 | Stínítko
„LAGUNA“

Sedák „ELLI“, 100% bavlna, 
cca 40/7/40cm, různé barvy 99,-
(05820022/01-14

5|

Série nádobí „GOLDEN COUPLE“ nebo „ORO“, 
kvalitní čínský porcelán se zlatým dekorem, 
různé motivy, 
Hrnek na kávu, Ø/V: cca 8,5/10,6cm 99,- 
Miska na müsli, Ø/V: cca 14/7cm 99,-
Dezertní talíř, Ø/V: cca 19cm 99,- 
Jídelní talíř, Ø: cca 26,7cm 149,- 
(71360332/01-08)
Sada příborů „BEVERLY“, 20-dílná, ušlechtilá 
ocel, matná zlatá nebo matná černá 999,- 
(67430048/01-02)
Palmová větvička „ALEXA“, plast, zlatá bar-
va, výška: cca 111cm 299,- (42971171)

2|

299,-2 | Palmová větvička 
„ALEXA“

Sada příborů „BEVERLY“, 20-dílná, ušlechtilá 
ocel 18/0, 4 lžíce, 4 vidličky, 4 nože, 4 kávové 
lžičky a 4 dezertní vidličky, matná zlatá nebo 
matná černá barva 999,- (67430048/01-02)

6|

Ubrus-běhoun „LAGUNA“, 100% bavlna, 
cca 45/150cm, různé barvy  299,- 
(86320156/01-02)

9|

Golden

MIA`s
Trend
Spotting

Křišťálové sklo

vhodné do myčky

99,-
2 | Série nádobí 

„GOLDEN 

COUPLE“

999,-
6 | Sada příborů 

„BEVERLY“

Nádoba na květináč „MIKA“, kov, 
keramika, zlatá/bílá barva, Š/V/H: 
cca 18/10/25cm 499,- Ø/V: cca 
14,3/11,6cm 399,- (82310087/01-02)

10|

99,-
5 | Sedák 
„ELLI“

Svíčka ve skle „LAGUNA“, s víkem, parafin, 
doba hoření: cca 32h, Ø/V: cca 7,5/8,5cm, 
různé vzory od 149,-  (40460007/01-02)

4|

doba hoření cca 32h

149,-
4 | Svíčka ve 
skle „LAGUNA“

Soška „ORO“, beton/kov, zlatá barva, 
D/Š/V: cca 20/4/27cm 149,- (48854799)

8|

149,-
8 | Soška 
„ORO“ 
V: cca 27cm

499,-
10| Nádoba na 
květináč „MIKA“ 
V: cca 10cm

299,-
9 | Ubrus-běhoun 

„LAGUNA“

kvalitní čínský porcelán

20-dílná

od

od

od

Jídelní stůl „INDUSTRY“, mango masiv,
Š/V/H: cca 160/76/90cm 9.999,- (23620036/08)
Židle, mango masiv, Š/V/H: cca 
45/100/52cm 2.999,- (23620036/11)
Lavice, mango masiv, Š/V/H: cca 
140/40/45cm 5.499,- (23620036/09)

7|

9.999,-
7| Stůl „INDUSTRY“

2.999,-
7| Židle

5.499,-
7| Lavice

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.

10 11



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Série skleniček „NORMA“, křišťálové sklo, 
vhodná do myčky nádobí, Sklenička na čer-
vené víno, cca 480ml 49,- Na bílé víno, cca 
360ml 49,-  Na sekt, cca 220ml 49,- 
Na Burgundské, cca 600ml 49,- 
Na míchané nápoje, cca 420ml 49,- 
(32800054/01-05)

3|

49,-
3 | Skleničky
„NORMA“

Stínítko „LAGUNA“, pro 1 žárovku, textil, 
Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,- 
Ø/V: cca 25-35/25cm 399,- (82270715/01-02)
Závěsné rameno „STON“, plast, Ø: cca 
6,7cm, délka: cca 120cm, vhodné pro žárov-
ka en. třídy A++E1) 469,- (82270581)

1|

229,-
1 | Stínítko
„LAGUNA“

Sedák „ELLI“, 100% bavlna, 
cca 40/7/40cm, různé barvy 99,-
(05820022/01-14

5|

Série nádobí „GOLDEN COUPLE“ nebo „ORO“, 
kvalitní čínský porcelán se zlatým dekorem, 
různé motivy, 
Hrnek na kávu, Ø/V: cca 8,5/10,6cm 99,- 
Miska na müsli, Ø/V: cca 14/7cm 99,-
Dezertní talíř, Ø/V: cca 19cm 99,- 
Jídelní talíř, Ø: cca 26,7cm 149,- 
(71360332/01-08)
Sada příborů „BEVERLY“, 20-dílná, ušlechtilá 
ocel, matná zlatá nebo matná černá 999,- 
(67430048/01-02)
Palmová větvička „ALEXA“, plast, zlatá bar-
va, výška: cca 111cm 299,- (42971171)

2|

299,-2 | Palmová větvička 
„ALEXA“

Sada příborů „BEVERLY“, 20-dílná, ušlechtilá 
ocel 18/0, 4 lžíce, 4 vidličky, 4 nože, 4 kávové 
lžičky a 4 dezertní vidličky, matná zlatá nebo 
matná černá barva 999,- (67430048/01-02)

6|

Ubrus-běhoun „LAGUNA“, 100% bavlna, 
cca 45/150cm, různé barvy  299,- 
(86320156/01-02)

9|

Golden

MIA`s
Trend
Spotting

Křišťálové sklo

vhodné do myčky

99,-
2 | Série nádobí 

„GOLDEN 

COUPLE“

999,-
6 | Sada příborů 

„BEVERLY“

Nádoba na květináč „MIKA“, kov, 
keramika, zlatá/bílá barva, Š/V/H: 
cca 18/10/25cm 499,- Ø/V: cca 
14,3/11,6cm 399,- (82310087/01-02)

10|

99,-
5 | Sedák 
„ELLI“

Svíčka ve skle „LAGUNA“, s víkem, parafin, 
doba hoření: cca 32h, Ø/V: cca 7,5/8,5cm, 
různé vzory od 149,-  (40460007/01-02)

4|

doba hoření cca 32h

149,-
4 | Svíčka ve 
skle „LAGUNA“

Soška „ORO“, beton/kov, zlatá barva, 
D/Š/V: cca 20/4/27cm 149,- (48854799)

8|

149,-
8 | Soška 
„ORO“ 
V: cca 27cm

499,-
10| Nádoba na 
květináč „MIKA“ 
V: cca 10cm

299,-
9 | Ubrus-běhoun 

„LAGUNA“

kvalitní čínský porcelán

20-dílná

od

od

od

Jídelní stůl „INDUSTRY“, mango masiv,
Š/V/H: cca 160/76/90cm 9.999,- (23620036/08)
Židle, mango masiv, Š/V/H: cca 
45/100/52cm 2.999,- (23620036/11)
Lavice, mango masiv, Š/V/H: cca 
140/40/45cm 5.499,- (23620036/09)

7|

9.999,-
7| Stůl „INDUSTRY“

2.999,-
7| Židle

5.499,-
7| Lavice

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.

10 11



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Ovčí rouno „EMMA“, různé barvy, 100% 
pravé ovčí rouno, výška vlasu: 50mm, 
cca 60/45 cm 499,- (78210056/01-03)

3|

Box na šperky „BLOSSOM“, vč. zrcadla, papír, bílá/růžo-
vá/modrá, Š/V/H: cca 23/15/14cm, různé vzory 229,- 
(57580002/01-02)

6|

Podnos „FLORENTINE“, ratan, 
bílý, Š/V/H: cca 44/7/37cm 
399,- (81270004/01)
Hrnek na kávu „SANDY“, 
čínský porcelán, cca 360ml, 
různé barvy 79,- (34980008/07,09)
Hrnek na kávu „BLOSSOMS“, 
Ø/V: cca 9/10cm, objem: 
cca 350ml 79,- (71360292/02)

1|

ruční práce

79,-
1 | Hrnek na kávu 
„SANDY“

Dekorační váza „LEONIE“, keramika, růžová, 
Ø: cca 17cm, výška: cca 40cm 499,- 
Ø: cca 20cm, výška: cca 50cm 829,- (42971503/01-02)
Umělá květina „HORTENSIE“, plast, délka: cca 64cm, 
různé barvy 119,- (42971572/01-03)

4|

499,-
4 | Dekorační
váza „LEONIE“ 
výška: cca 40cm

119,-
4 | Umělá 
květina
„HORTENSIE“

399,-
1 | Podnos 

„FLORENTINE“

Povlečení „HOME LETTERS“, na zip, 100% bavlna-Renforcè, cca 70/90cm a 140/200cm, 
světle šedá a růžová 499,- (84180102/01-02)
Povlečení „RÜSCHEN“, na zip, 100% jemná bavlna, cca 70/90cm a 140/200cm, 
různé barvy 779,- (79920494/01-05)

Polštář „BLOSSOMS“, s výplní, na zip, 100% bavlna, cca. 40/40cm 349,- (46920083)

Přehoz „SOLID ONE“, 100% bavlna, různé barvy, cca 140/210cm 299,- (39170236/01,05,07,12,17-19)

cca 240/210cm 599,- (39170238/01,05,07,12,17-19)
Závěs s poutky „ELSA“, poloprůhledný, 100% polyester, vč. univerzální stuhy, cca 140/245cm, 
různé barvy 349,- (31150382/01-03)

Nástěnný regál, bílá matná, Š/V/H: cca 60/4/17cm 14,99 (03660019/02)

7|

349,-
7 | Závěs s poutky 
„ELSA“

499,-
3 | Ovčí rouno 

„EMMA“, cca 

60/45 cm

Stínítko „BLOSSOMS“, textil, 
Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,- 
Ø/V: cca 25-35/25cm 399,- (82270716/01-02)
Závěsné rameno „ANCONA“, pro 1 žárov-
ku, délka: cca 120cm, vhodné pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1) 299,- (82270151/02)

2|

229,-
2 | Stínítko
„BLOSSOMS“

779,-
7 | Povlečení 
„RÜSCHEN“

Povlečení „HOME LETTERS“, na zip, 100% bavlna - Ren-
forcè, cca 70/90cm a 140/200cm, světle šedá a růžová 
499,- (84180102/01-02)

5|

229,-
6 | Box na šperky 
„BLOSSOM“

499,-
5  | Povlečení 

„HOME 

LETTERS“

349,-
7 | Polštář 
„BLOSSOMS“

100% jemná bavlna

od
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1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Ovčí rouno „EMMA“, různé barvy, 100% 
pravé ovčí rouno, výška vlasu: 50mm, 
cca 60/45 cm 499,- (78210056/01-03)

3|

Box na šperky „BLOSSOM“, vč. zrcadla, papír, bílá/růžo-
vá/modrá, Š/V/H: cca 23/15/14cm, různé vzory 229,- 
(57580002/01-02)

6|

Podnos „FLORENTINE“, ratan, 
bílý, Š/V/H: cca 44/7/37cm 
399,- (81270004/01)
Hrnek na kávu „SANDY“, 
čínský porcelán, cca 360ml, 
různé barvy 79,- (34980008/07,09)
Hrnek na kávu „BLOSSOMS“, 
Ø/V: cca 9/10cm, objem: 
cca 350ml 79,- (71360292/02)

1|

ruční práce

79,-
1 | Hrnek na kávu 
„SANDY“

Dekorační váza „LEONIE“, keramika, růžová, 
Ø: cca 17cm, výška: cca 40cm 499,- 
Ø: cca 20cm, výška: cca 50cm 829,- (42971503/01-02)
Umělá květina „HORTENSIE“, plast, délka: cca 64cm, 
různé barvy 119,- (42971572/01-03)

4|

499,-
4 | Dekorační
váza „LEONIE“ 
výška: cca 40cm

119,-
4 | Umělá 
květina
„HORTENSIE“

399,-
1 | Podnos 

„FLORENTINE“

Povlečení „HOME LETTERS“, na zip, 100% bavlna-Renforcè, cca 70/90cm a 140/200cm, 
světle šedá a růžová 499,- (84180102/01-02)
Povlečení „RÜSCHEN“, na zip, 100% jemná bavlna, cca 70/90cm a 140/200cm, 
různé barvy 779,- (79920494/01-05)

Polštář „BLOSSOMS“, s výplní, na zip, 100% bavlna, cca. 40/40cm 349,- (46920083)

Přehoz „SOLID ONE“, 100% bavlna, různé barvy, cca 140/210cm 299,- (39170236/01,05,07,12,17-19)

cca 240/210cm 599,- (39170238/01,05,07,12,17-19)
Závěs s poutky „ELSA“, poloprůhledný, 100% polyester, vč. univerzální stuhy, cca 140/245cm, 
různé barvy 349,- (31150382/01-03)

Nástěnný regál, bílá matná, Š/V/H: cca 60/4/17cm 14,99 (03660019/02)

7|

349,-
7 | Závěs s poutky 
„ELSA“

499,-
3 | Ovčí rouno 

„EMMA“, cca 

60/45 cm

Stínítko „BLOSSOMS“, textil, 
Ø/V: cca 16,5-20/15,6cm 229,- 
Ø/V: cca 25-35/25cm 399,- (82270716/01-02)
Závěsné rameno „ANCONA“, pro 1 žárov-
ku, délka: cca 120cm, vhodné pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1) 299,- (82270151/02)

2|

229,-
2 | Stínítko
„BLOSSOMS“

779,-
7 | Povlečení 
„RÜSCHEN“

Povlečení „HOME LETTERS“, na zip, 100% bavlna - Ren-
forcè, cca 70/90cm a 140/200cm, světle šedá a růžová 
499,- (84180102/01-02)

5|

229,-
6 | Box na šperky 
„BLOSSOM“

499,-
5  | Povlečení 

„HOME 

LETTERS“

349,-
7 | Polštář 
„BLOSSOMS“

100% jemná bavlna

od
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Sedací souprava „CLINT“, potah textilní kůže/tkanina, Š/V/H: cca 225/83/152 cm 
12.999,- (23000111/01,98)

Komoda „LARIO“, 2 dveře, 4 zásuvky, bezúchytové otevírání, Š/V/H: cca 164/96/40cm 
6.999,- (10870114/03)

Hebká deka „MOHAIR“, s třásněmi, 100% polyakryl, cca 130/170cm, 
různé barvy 499,- (76960200/01-03)

8|

499,-
8 |Hebká 
deka
„MOHAIR“

Závěs s kroužky „NOAH 2 KS.“, 
neprůhledný, 100% bavlna, 
cca 140/245cm, různé barvy 
699,- (86250072/02-03,05)

3|

Váza „PLANCIO“, keramika, různé barvy, 
výška: cca 20,5cm 89,- výška: cca 27cm 
129,- výška: cca 33cm 219,- výška: cca 
39,6cm 349,- (42970222/01-04)
Umělá květina „KALINA“, plast, 
délka: cca 87cm, irůžoví nebo bílá 149,- 
(42971546/01-02)

6|

89,-
6 | Váza 
„PLANCIO“ 
výška: cca 20,5cm

149,-
6 | Umělá květina 
„KALINA“ 
délka: cca 87cm

Polštář „MALMÖ“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, různé bar-
vy 299,- (61430020/01-04)
Polštář „BLOSSOMS“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, barevný 
349,- (46920083)

4|

299,-
4 | Polštář 
„MALMÖ“

349,-
4 | Polštář 
„BLOSSOMS“

Deka z mikrovlákna „KUSCHELIX“, hebce 
měkká, 100% polyester, cca 140/200cm, 
různé barvy 259,- (40190004/01-12)

2|

259,-
2 | Deka z mikrovlákna 
„KUSCHELIX“

hebce 
měkká

Kožešinový polštář „SHAUN“, 100% pravé 
ovčí rouno, cca 40/40cm, různé barvy 
869,- (78210045/01-03)
Polštář „YVONNE“, na zip, 100% bavlna, 
cca 45/45cm, různé barvy 299,-
(49180008/01-04)

1|

869,-
1 | Kožešinový polštář „SHAUN“

299,-1 | Polštář 
„YVONNE“

Box s víkem „BLOSSOM“, papír, bílá/
růžová/modrá, Ø: cca 15cm, výška: 
cca 13,5cm 49,- Ø: cca 18,5cm, výška: 
cca 14,5cm 89,- (57580003/01-02)
Box na šperky „BLOSSOM“, vč. zrcadla, 
papír, bílá/růžová/modrá, Š/V/H: 
cca 23/15/14cm, různé vzory 229,- 
(57580002/01-02)

5|

49,-
5 | Box s víkem 
„BLOSSOM“ 
V: cca 13,5cm

229,-
5 | Box na šperky 

„BLOSSOM“
MIA`s
Trend
Spotting

Barevnost ve stylu retro, 
pastelové barvy jsou zpět
a přináší nám barevnou
lehkost a pozitivní náladu.
S naším novým světem
Pastell Blossoms rozkvete
i Váš domov.

6.999,-
8 | Komoda

Ručně tkaný koberec „MARY“, různé 
barvy a rozměry, 90% bavlna/10% 
polyester, oboustranný, 
cca 60/120cm 229,- (36230005/01-03)

cca 80/150cm 399,- (36230006/01-03)

7|

229,-
7 | Ručně tkaný 
koberec „MARY“ 
cca 60/120cm

699,-
3 | Závěs s oky 

„NOAH 2 

STK.“

pravé ovčí 
rounol

12.999,-
8 | Sedací

souprava

15



Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Sedací souprava „CLINT“, potah textilní kůže/tkanina, Š/V/H: cca 225/83/152 cm 
12.999,- (23000111/01,98)

Komoda „LARIO“, 2 dveře, 4 zásuvky, bezúchytové otevírání, Š/V/H: cca 164/96/40cm 
6.999,- (10870114/03)

Hebká deka „MOHAIR“, s třásněmi, 100% polyakryl, cca 130/170cm, 
různé barvy 499,- (76960200/01-03)

8|

499,-
8 |Hebká 
deka
„MOHAIR“

Závěs s kroužky „NOAH 2 KS.“, 
neprůhledný, 100% bavlna, 
cca 140/245cm, různé barvy 
699,- (86250072/02-03,05)

3|
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výška: cca 20,5cm 89,- výška: cca 27cm 
129,- výška: cca 33cm 219,- výška: cca 
39,6cm 349,- (42970222/01-04)
Umělá květina „KALINA“, plast, 
délka: cca 87cm, irůžoví nebo bílá 149,- 
(42971546/01-02)

6|

89,-
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výška: cca 20,5cm

149,-
6 | Umělá květina 
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délka: cca 87cm

Polštář „MALMÖ“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, různé bar-
vy 299,- (61430020/01-04)
Polštář „BLOSSOMS“, na zip, 100% 
bavlna, cca 45/45cm, barevný 
349,- (46920083)

4|

299,-
4 | Polštář 
„MALMÖ“

349,-
4 | Polštář 
„BLOSSOMS“

Deka z mikrovlákna „KUSCHELIX“, hebce 
měkká, 100% polyester, cca 140/200cm, 
různé barvy 259,- (40190004/01-12)

2|

259,-
2 | Deka z mikrovlákna 
„KUSCHELIX“

hebce 
měkká

Kožešinový polštář „SHAUN“, 100% pravé 
ovčí rouno, cca 40/40cm, různé barvy 
869,- (78210045/01-03)
Polštář „YVONNE“, na zip, 100% bavlna, 
cca 45/45cm, různé barvy 299,-
(49180008/01-04)

1|

869,-
1 | Kožešinový polštář „SHAUN“

299,-1 | Polštář 
„YVONNE“

Box s víkem „BLOSSOM“, papír, bílá/
růžová/modrá, Ø: cca 15cm, výška: 
cca 13,5cm 49,- Ø: cca 18,5cm, výška: 
cca 14,5cm 89,- (57580003/01-02)
Box na šperky „BLOSSOM“, vč. zrcadla, 
papír, bílá/růžová/modrá, Š/V/H: 
cca 23/15/14cm, různé vzory 229,- 
(57580002/01-02)

5|

49,-
5 | Box s víkem 
„BLOSSOM“ 
V: cca 13,5cm

229,-
5 | Box na šperky 

„BLOSSOM“
MIA`s
Trend
Spotting

Barevnost ve stylu retro, 
pastelové barvy jsou zpět
a přináší nám barevnou
lehkost a pozitivní náladu.
S naším novým světem
Pastell Blossoms rozkvete
i Váš domov.

6.999,-
8 | Komoda

Ručně tkaný koberec „MARY“, různé 
barvy a rozměry, 90% bavlna/10% 
polyester, oboustranný, 
cca 60/120cm 229,- (36230005/01-03)

cca 80/150cm 399,- (36230006/01-03)

7|

229,-
7 | Ručně tkaný 
koberec „MARY“ 
cca 60/120cm

699,-
3 | Závěs s oky 

„NOAH 2 

STK.“

pravé ovčí 
rounol

12.999,-
8 | Sedací

souprava

15



Židle „JOANNA“, textilní kůže, chromovaný podstavec, nosnost: 
max. 120kg, Š/V/H: cca 46/96/60cm, bílá nebo šedá 1.699,- 
(19710057/01-02)
Židle „LILLY“, nohy masivní dub, potah: textilní kůže, Š/V/H: cca 
47/81/52cm, různé barvy 1.199,- (21350001/01-04;00550035/01-03)
Závěsné svítidlo „MARLO“, bez 1 žárovky, kov, Ø/V: cca 
22/180cm, vhodné pro žárovky en. třídy A++ - E1) 999,- (62120019)
Ovčí rouno „TEDDY“, irůzné barvy, 100% polyakryl, výška vlasu: 
50mm, ca. 100/150cm, 999,- (42280011/02,04-07;78210080/02,04-07)

1|

999,-
1 | Závěsné
svítidlo
„MARLO“

1.199,-
1 | Židle „LILLY“

1.699,-
1 | Židle „JOANNA“

499,-
5 | Ovčí rouno 
„TEDDY“, Ø:
cca 80cm

119,-
2 | Chňapka a 
rukavice
„BLOSSOMS“

149,-
2 | Sada utěrek
„JOSEFINE“ 
2-dílná

299,-
2 | Zástěra 
„BLOSSOMS“

149,-
4 | Dóza na potra-viny „STELLA“

Nástěnné hodiny „SALLY“, kov, sklo, Ø: cca 30,5cm, 
různé barvy 499,- (82310009/01-03)

8|

Ovčí rouno „TEDDY“, různé barvy a rozměry, 
100% polyakryl, výška vlasu: 50mm, Ø: cca 
80cm  499,- (42280048/02,04-07;78210082/04-07)

5|

Chňapka a rukavica 
„BLOSSOMS“, 2 díly, 100% bavlna, cca 
20/20 a 18/32cm 119,- (46920088)
Zástěra „BLOSSOMS“, 100% bavlna, cca 
60/90cm, barevná 299,- (46920089)
Sada utěrek „JOSEFINE“, 2-dílná, 100% 
bavlna, cca 50/70cm, různé barvy 149,- 
(86320154/01-02)

2|

Ubrus-běhoun „BLOSSOMS“, 100% bavlna, s potiskem, 
cca 45/150cm, barevný 229,- (46920087)
Ubrus-běhoun „JOSEFINE“, 100% bavlna, cca 45/150cm, 
různé barvy 229,- (86320153/01-04)

6|Dóza na potraviny „STELLA“, kov s bambu-
sovým víkem, různé barvy, cca 11/11cm 
149,- (47570054/01-03)

cca 13,5/17,5cm 229,- (47570055/01-03)

cca 11/27cm 229,- (47570056/01-03)

cca 21,5/12cm 399,- (47570057/01-03)

4|

499,-
8 | Nástěnné 

hodiny 

„SALLY“

MIA`s
Trend
Spotting

229,-
6 | Ubrus-běhoun 
„BLOSSOMS“

Svíčka ve skle „AURORA“, parafín, doba hoření: 
cca 40h, Ø/V: cca 12/12cm, různé barvy 349,- 
(60700005)

7|

349,-
7 | Svíčka ve 
skle „AURORA“

229,-
6 | Ubrus-běhoun 
„JOSEFINE“

2 ks

doba hoření: cca 40h

Ø: cca 30,5cm

Kombinovaný servis „BLOSSOMS“, 30-dílný, 
čínský porcelán, vhodný do mikrovlnky a 
myčky nádobí, 6 polévkových, 6 jídelních, 
6 dezertních talířů, 6 kávových šálků s po-
dšálkami 1.799,- (71360292/01)

3|

30-dílný

kvalitní čínský 
porcelán

1.799,-
3 | Servis

„BLOSSOMS“

999,-
1 | Ovčí rouno 
„TEDDY“

od

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.

1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 17



Židle „JOANNA“, textilní kůže, chromovaný podstavec, nosnost: 
max. 120kg, Š/V/H: cca 46/96/60cm, bílá nebo šedá 1.699,- 
(19710057/01-02)
Židle „LILLY“, nohy masivní dub, potah: textilní kůže, Š/V/H: cca 
47/81/52cm, různé barvy 1.199,- (21350001/01-04;00550035/01-03)
Závěsné svítidlo „MARLO“, bez 1 žárovky, kov, Ø/V: cca 
22/180cm, vhodné pro žárovky en. třídy A++ - E1) 999,- (62120019)
Ovčí rouno „TEDDY“, irůzné barvy, 100% polyakryl, výška vlasu: 
50mm, ca. 100/150cm, 999,- (42280011/02,04-07;78210080/02,04-07)

1|

999,-
1 | Závěsné
svítidlo
„MARLO“

1.199,-
1 | Židle „LILLY“

1.699,-
1 | Židle „JOANNA“

499,-
5 | Ovčí rouno 
„TEDDY“, Ø:
cca 80cm

119,-
2 | Chňapka a 
rukavice
„BLOSSOMS“

149,-
2 | Sada utěrek
„JOSEFINE“ 
2-dílná

299,-
2 | Zástěra 
„BLOSSOMS“

149,-
4 | Dóza na potra-viny „STELLA“

Nástěnné hodiny „SALLY“, kov, sklo, Ø: cca 30,5cm, 
různé barvy 499,- (82310009/01-03)

8|

Ovčí rouno „TEDDY“, různé barvy a rozměry, 
100% polyakryl, výška vlasu: 50mm, Ø: cca 
80cm  499,- (42280048/02,04-07;78210082/04-07)

5|

Chňapka a rukavica 
„BLOSSOMS“, 2 díly, 100% bavlna, cca 
20/20 a 18/32cm 119,- (46920088)
Zástěra „BLOSSOMS“, 100% bavlna, cca 
60/90cm, barevná 299,- (46920089)
Sada utěrek „JOSEFINE“, 2-dílná, 100% 
bavlna, cca 50/70cm, různé barvy 149,- 
(86320154/01-02)

2|

Ubrus-běhoun „BLOSSOMS“, 100% bavlna, s potiskem, 
cca 45/150cm, barevný 229,- (46920087)
Ubrus-běhoun „JOSEFINE“, 100% bavlna, cca 45/150cm, 
různé barvy 229,- (86320153/01-04)

6|Dóza na potraviny „STELLA“, kov s bambu-
sovým víkem, různé barvy, cca 11/11cm 
149,- (47570054/01-03)

cca 13,5/17,5cm 229,- (47570055/01-03)

cca 11/27cm 229,- (47570056/01-03)

cca 21,5/12cm 399,- (47570057/01-03)

4|

499,-
8 | Nástěnné 

hodiny 

„SALLY“

MIA`s
Trend
Spotting

229,-
6 | Ubrus-běhoun 
„BLOSSOMS“

Svíčka ve skle „AURORA“, parafín, doba hoření: 
cca 40h, Ø/V: cca 12/12cm, různé barvy 349,- 
(60700005)

7|

349,-
7 | Svíčka ve 
skle „AURORA“

229,-
6 | Ubrus-běhoun 
„JOSEFINE“

2 ks

doba hoření: cca 40h

Ø: cca 30,5cm

Kombinovaný servis „BLOSSOMS“, 30-dílný, 
čínský porcelán, vhodný do mikrovlnky a 
myčky nádobí, 6 polévkových, 6 jídelních, 
6 dezertních talířů, 6 kávových šálků s po-
dšálkami 1.799,- (71360292/01)

3|

30-dílný

kvalitní čínský 
porcelán

1.799,-
3 | Servis

„BLOSSOMS“

999,-
1 | Ovčí rouno 
„TEDDY“

od

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.

1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 17



Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Dětské povlečení „LEONIE“ , na zip, 100% bavlna-Ren-
forcé, cca 100/135cm a 40/60cm, 
různé barvy 259,- (33580009)

8|

259,-
8 | Dětské 
povlečení 
„LEONIE“

Dětská/studentská postel „KIT“, bílý lak, rozdělitelná na postel, noční stolek a psací stůl, plocha lůžka: cca 70/140cm nebo po rozdělení cca 
90/200cm, Š/V/H: cca 105/95/75cm, bez roštu a matrace 9.999,-,- (29120007/01)

Nebesa „KATHI“, průhledná, 100% polyester, cca 60/250/1000cm, bílá nebo růžová barva  469,- (46280844/01-02;60320034/04;76960200/02)

Dětský koberec „MINNIE & MICKEY“, růžová a modrá barva, 100% polypropylen, cca 100/150cm 999,- (77590286/01-02)

Odkládací stolek „ALENA“, bílý, nohy: přírodní borovice, odkládací prostor, Š/V/H: cca 38/45/38cm 869,- (81030039/01)

Dětské křeslo, potah: sametová šedá 1.399,-,- (81030114/02)

1|

z dětské postýlky se 
stane postel, noční 
stolek a psací stůl

469,-
1 | Nebesa
„KATHI“

Závěs „LEO“, neprůhledný, 
100% polyester, s kombinovanou 
stuhou, cca 135/255cm, různé barvy 
829,-(86810174/01-08)

4|

pro tyč i kolejnici

lněný vzhled

Rám na fotky „HEART“, MDF/plast, 
pro 13 fotek, Š/V: cca 60/59cm, různé 
barvy 469,- (31550008)

3|

Polštář „CLOUDS“, s výplní, na zip, 100% bavlna,
cca 50/30cm, různé barvy 229,- (76960240)

7|229,-
7 | Polštář 
„CLOUDS“

Polštář „ZIPPMEX“, s výplní, na zip, 
odnímatelný pratelný potah, 100% 
bavlna, cca 50/50cm, různé barvy 99,-
(05820021/01-09,11-31)

6|

99,-
6 | Polštář 
„ZIPPMEX“

Dětské nádobí „EULE“, bambusová vlákna, nerozbitné, 
5-dílná sada, různé vzory 399,- 
(47570033/01-03)

9|

399,-
9 | Dětské
nádobí  „EULE“

469,-
3 | Rám na fotky 

„HEART“

9.999,-
1 | Dětská/stu-

dentská postel

„KIT“

829,-
4 | Závěs „LEO“

Dívčísen Plyšové zvířátko „ANGELINA“, 100% po-
lyester, výška: cca 36cm, různé barvy 
299,- (47100011/01-02)

5|

299,-
5 | Plyšové 
zvířátko 
„ANGELINA“

bezroštu amatrace

6.999,-
2 | Výsuvná postel
„HONEY“

Výsuvná postel „HONEY“, bílý lak, 2 zásuvky na kolejničkách, vč roštu, plocha lůžka cca 90/200cm, výsuv na 180/200 cm 6.999,- (05320010/01)
2|

869,-
1 | Odkládací 
stolek „ALENA“

1.399,-
1 | Dětské křeslo

1.399,-
1 | Dětské křeslo
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Dětské povlečení „LEONIE“ , na zip, 100% bavlna-Ren-
forcé, cca 100/135cm a 40/60cm, 
různé barvy 259,- (33580009)

8|

259,-
8 | Dětské 
povlečení 
„LEONIE“

Dětská/studentská postel „KIT“, bílý lak, rozdělitelná na postel, noční stolek a psací stůl, plocha lůžka: cca 70/140cm nebo po rozdělení cca 
90/200cm, Š/V/H: cca 105/95/75cm, bez roštu a matrace 9.999,-,- (29120007/01)

Nebesa „KATHI“, průhledná, 100% polyester, cca 60/250/1000cm, bílá nebo růžová barva  469,- (46280844/01-02;60320034/04;76960200/02)

Dětský koberec „MINNIE & MICKEY“, růžová a modrá barva, 100% polypropylen, cca 100/150cm 999,- (77590286/01-02)

Odkládací stolek „ALENA“, bílý, nohy: přírodní borovice, odkládací prostor, Š/V/H: cca 38/45/38cm 869,- (81030039/01)

Dětské křeslo, potah: sametová šedá 1.399,-,- (81030114/02)

1|

z dětské postýlky se 
stane postel, noční 
stolek a psací stůl

469,-
1 | Nebesa
„KATHI“

Závěs „LEO“, neprůhledný, 
100% polyester, s kombinovanou 
stuhou, cca 135/255cm, různé barvy 
829,-(86810174/01-08)

4|

pro tyč i kolejnici

lněný vzhled

Rám na fotky „HEART“, MDF/plast, 
pro 13 fotek, Š/V: cca 60/59cm, různé 
barvy 469,- (31550008)

3|

Polštář „CLOUDS“, s výplní, na zip, 100% bavlna,
cca 50/30cm, různé barvy 229,- (76960240)

7|229,-
7 | Polštář 
„CLOUDS“

Polštář „ZIPPMEX“, s výplní, na zip, 
odnímatelný pratelný potah, 100% 
bavlna, cca 50/50cm, různé barvy 99,-
(05820021/01-09,11-31)

6|

99,-
6 | Polštář 
„ZIPPMEX“

Dětské nádobí „EULE“, bambusová vlákna, nerozbitné, 
5-dílná sada, různé vzory 399,- 
(47570033/01-03)

9|

399,-
9 | Dětské
nádobí  „EULE“

469,-
3 | Rám na fotky 

„HEART“

9.999,-
1 | Dětská/stu-

dentská postel

„KIT“

829,-
4 | Závěs „LEO“

Dívčísen Plyšové zvířátko „ANGELINA“, 100% po-
lyester, výška: cca 36cm, různé barvy 
299,- (47100011/01-02)

5|

299,-
5 | Plyšové 
zvířátko 
„ANGELINA“

bezroštu amatrace

6.999,-
2 | Výsuvná postel
„HONEY“

Výsuvná postel „HONEY“, bílý lak, 2 zásuvky na kolejničkách, vč roštu, plocha lůžka cca 90/200cm, výsuv na 180/200 cm 6.999,- (05320010/01)
2|

869,-
1 | Odkládací 
stolek „ALENA“

1.399,-
1 | Dětské křeslo

1.399,-
1 | Dětské křeslo
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Pohovka „RAVEN“, černá barva, šířka sedáku 235 
cm, výška sedu 45 cm, rozměry: cca 278/117 cm 
25.999,- (06470036/01,98)

9|

299,-
11 | Květináč
„STEFAN“ 
výška: cca 17cm

Dekorace „RAMSES“, keramika, Š/V/H: cca 
9,5/7/4cm, zlatá barva 99,- (46280921)

13|

99,-
13 | Dekorace 
„RAMSES“

Zatemňovací závěs „GLAMOUR“, 
100% polyester, vč. univerzální stuhy, 
cca 140/245cm, různé barvy 549,- 
(76960074/01-03)

3|

pro tyč i kolejnici

zatemňující

Závěsná dekorace „NOEL“, kov, zlatá 
barva, se zrcadlem, Š/V/H: cca 
9/13/3cm 89,- (46280897)

2|

Závěsné svítidlo „GRETA“, pro1 žárovku, vzhled dře-
va, kov, Ø/V: cca 46/120cm, vhodné pro žárovky 
en. třídy A++ - E 1) 1.799,- (82270659)

8|

1.799,-
8 | Závěsné svítidlo 
„GRETA“

Polštář „ZIPPMEX“, s výplní, na zip, 
odnímatelný pratelný potah, 100% 
bavlna, cca 50/50cm, různé barvy 
99,- (05820021/01-09,11-31)

12|

Přehoz „SOLID ONE“, 100% bavlna, různé 
barvy, cca 140/210cm 299,-
(39170236/01,05,07,12,17-19) cca 240/210cm 599,- 
(39170238/01,05,07,12,17-19)

15|

299,-
15 | Přehoz
„SOLID ONE“

Cognac, růžová a zlatá- 
barevná kombinace, která 
tu ještě nebyla. Trend vel-
koměsta ve Vašem interiéru. 
S módními doplňky můžete 
nyní Váš byt rozzářit.

Koš „MANHATTAN“, kov, zlatá barva,
Š/V/H: cca 20/15/6cm 299,- 
Š/V/H: cca 30/20/7cm 399,- 
Š/V/H: cca ca. 40/25/10cm 499,-
(48854798/01-03)

14|

299,-
14 | Koš 
„MANHATTAN“, 
šířka: cca 20cm

Komoda „SPLIT“, bílá vysoký lesk, 
4 zásuvky, 2 vkládací police, 
Š/V/H: cca 150/90/42cm 5.199,- 
(08300001/02)

6|

5.199,-
6 | Komoda „SPLIT“

Regál, matná bílá/olejovaný ořech, 8 
přihrádek, Š/V/H: cca 55/180/25cm 
2.299,- (21350002/04)

4| Ovčí rouno „LEA“, 100% pravé ovčí 
rouno, cca 60/95cm, různé barvy 
1.399,- (78210022/04-06)

7|

1.399,-
7 | Ovčí rouno
„LEA“, cca 60/95cm

549,-
3 | Závěs

„GLAMOUR“

25.999,-
9 | Pohovka

„RAVEN“

2.299,-
4 | Regál

„DURHAM“

89,-
2 | Závěsná dekorace 
„NOEL“

Umělá rostlina „SUKKULENTE“, v 
keramickém květináči, zlatá barva, 
Ø/V: cca 10/15cm, různé druhy,  
199,- (06090848)

5|

199,-
5 | Umělá rostlina
„SUKKULENTE“ 
výška: cca 15cm

Série nádobí „NELE“, matná keramika, 
vhodná do mikrovlnky a myčky nádobí,
Servírovací tác, cca 30,5/19,5/4,5cm 299,- 
(36290063/01-03)

cca 25,3/16/3,8cm 199,- (36290064/01-03)

Jídelní talíř, cca 29,5/26/3cm 299,- (36290065/01-03)

cca 26,3/23/2,5cm 199,- (36290066/01-03)

Dezertní talíř, cca 21/19/2,3cm 119,- (36290067/01-03)

Miska, cca 26,2/22,3/8cm 469,- (36290068/01-03)

cca 19,8/16,8/7,5cm 199,- (36290069/01-03)
Miska na müsli, cca 15,6/13,8/5,5cm 119,- 
(36290070/01-03) Hrnek na kávu, Ø/V: cca 8,5/11cm, 
cca 330ml 99,- (36290071/01-03)

1|

vhodné do myčky

kvalitní
keramika

99,-
1 | Série nádobí 
„NELE“

od

MIA'sTrend
Spotting

99,-
12 | Polštář 
„ZIPPMEX“

od

1.799,-
10 | Nástěnná 
dekorace 
„MIRA“

Nástěnná dekorace „MIRA“, kov, zrcadlo, Š/V/H: cca 
93/49/6cm, zlatá barva 1.799,- (85610036)

10|

Květináč „STEFAN“, plast přírodní barvy, 
Ø/V: cca 17,5/17cm 299,- Ø/V: cca 28/26cm 399,- 
Ø/V: cca 45/40cm 729,- (88550013/01-03)

11|
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 
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299,-
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9,5/7/4cm, zlatá barva 99,- (46280921)
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cca 140/245cm, různé barvy 549,- 
(76960074/01-03)

3|

pro tyč i kolejnici

zatemňující
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barva, se zrcadlem, Š/V/H: cca 
9/13/3cm 89,- (46280897)

2|
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va, kov, Ø/V: cca 46/120cm, vhodné pro žárovky 
en. třídy A++ - E 1) 1.799,- (82270659)
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12|
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15|

299,-
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„SOLID ONE“

Cognac, růžová a zlatá- 
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299,-
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Š/V/H: cca 150/90/42cm 5.199,- 
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6|

5.199,-
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přihrádek, Š/V/H: cca 55/180/25cm 
2.299,- (21350002/04)
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7|

1.399,-
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3 | Závěs

„GLAMOUR“

25.999,-
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„RAVEN“

2.299,-
4 | Regál
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2 | Závěsná dekorace 
„NOEL“

Umělá rostlina „SUKKULENTE“, v 
keramickém květináči, zlatá barva, 
Ø/V: cca 10/15cm, různé druhy,  
199,- (06090848)

5|

199,-
5 | Umělá rostlina
„SUKKULENTE“ 
výška: cca 15cm

Série nádobí „NELE“, matná keramika, 
vhodná do mikrovlnky a myčky nádobí,
Servírovací tác, cca 30,5/19,5/4,5cm 299,- 
(36290063/01-03)

cca 25,3/16/3,8cm 199,- (36290064/01-03)

Jídelní talíř, cca 29,5/26/3cm 299,- (36290065/01-03)

cca 26,3/23/2,5cm 199,- (36290066/01-03)

Dezertní talíř, cca 21/19/2,3cm 119,- (36290067/01-03)

Miska, cca 26,2/22,3/8cm 469,- (36290068/01-03)

cca 19,8/16,8/7,5cm 199,- (36290069/01-03)
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1|

vhodné do myčky

kvalitní
keramika

99,-
1 | Série nádobí 
„NELE“

od

MIA'sTrend
Spotting

99,-
12 | Polštář 
„ZIPPMEX“

od

1.799,-
10 | Nástěnná 
dekorace 
„MIRA“
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10|
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Ø/V: cca 17,5/17cm 299,- Ø/V: cca 28/26cm 399,- 
Ø/V: cca 45/40cm 729,- (88550013/01-03)

11|
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Zrcadlo, teakové dřevo, Š/V: cca 100/70cm 2.399,- (26870191/01)
Ručně tkaný koberec „STEFAN“, béžová nebo antracitová barva, 95% kůže/5% bavlna, 
oboustranný, cca 160/230cm 1.399,- (50700001/02-03)

1|

2.399,-
1 | Zrcadlo

Sedací souprava „CANDY“, rozkládací, 
úložný prostor, plocha lůžka: cca 121/212 
cm, Š/V/H: cca 254/74-86/165 cm 23.999,- 
(05530069/01)

3|

Závěsný květináč „FELIX“, buk přírodní barvy, krémová 
keramika, Š/V: cca 28/24,3cm 499,- Š/V: cca 24,5/37cm 
499,- (85270149/01-02)

5|

499,-
5 | Závěsný 
květináč 
„FELIX“

Konferenční stolek, pravé mangové dřevo s potiskem, 1 
polička s 5 příčkami, Š/V/H: cca 110/45/60cm 3.699,- 
(03770043/02)

7|

Polštář „BRASIL“, na zip, 100% poly-
ester, cca 45/45cm, různé vzory 299,- 
(79920289)

2|

299,-
2 | Polštář 
„BRASIL“

Sklenička „DOREEN“, se slámkou, sklo/kov, Ø/V: cca 
7,5/15cm, cca 420ml, 3 různé barvy 49,- (81260010)
Sklenička „PINEAPPLE“, se slámkou, sklo/kov, Ø/V: cca 
9/13,3cm, ca. 500ml, 2 různé barvy 49,- (81260007)

6|

49,-
6 | Sklenička
„PINEAPPLE“
nebo „DOREEN“

Vo veloměstké džungli ve Vašem bytě 
ovládnou rostliny a tropické dekorace Vaši 
domácnost.

MIA'sTrend
Spotting

23.999,-
3 | Sedací

souprava

3.699,-
7 | Konferenční 

stolek

1.399,-
1 | Ručně tkaný koberec 
„STEFAN“, cca 160/230cm

Závěsné svítidlo „BIKE“, pro 2 žárovky, černý kov, 
Ø/V: cca 77,5/122cm, vhodné pro žárovky en. 
třídy A++ - E1) 1.299,- (71600122)

4|

1.299,-
4 | Závěsné 
svítidlo „BIKE“

odkládací polička

rozkládací

VÝBĚR
LÁTEK
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 
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LÁTEK

22 23



1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Pohovka, šedý látkový potah, pružinové jádro, Š/V/H: cca 156/94/99cm, 
plocha lůžka: cca 198/127cm, výběr barev a látek za individuální cenu na 
objednávku 9.999,- (27030054/01,98)
Dělicí stěna, bílý lak, 3x5 přihrádek, Š/V/H: cca 117/193/35cm 4.299,- 
(10870289/01)
Pojízdný stolek, bílý, ocel, 3 poličky, Š/V/H: cca 43/78,5/33,5cm 799,- 
(21480023/02)

9|

Koš „FREYA“, s úchytem, polyratan, černý, 
Ø/V: 30/30 cm 399,-  
Ø/V: 36/44 cm 499,-  
Ø/V: 42/47 cm 729,- (81270090/01-03)

4|

399,-
4 | Koš „FREYA“ 
 Ø/V: 30/30 cm

Umělá rostlina „VITUS“, plastová v betono-
vém květináči, Š/V: cca 22/58cm 999,- 
Š/V: cca 31/58cm 1.299,- (42971188/01-02)

5|

Odkládací box „MONA“, plast 
různých barev, cca 20/15/6cm 
49,- cca 25/20/10cm 75,- 
cca 35/29/13,5cm 129,- 
cca 35/29/22cm 169,- 
(06090205/01-04;1519/01-04)

7|

Tkaný koberec „SPINNE 1“, různé vzory a 
rozměry, 100% polypropylen, cca 80/150cm 
829,- cca 120/170cm 999,- cca 160/230cm 
1.999,- (39580258/01-03;0256/01-03;0257/01-03)

3|

829,-
3 | Koberec 
„SPINNE 1“, 
cca 80/150cm

999,-
5 | Umělá rostlina „VI-
TUS“ š: cca 22cm

od

výškově polohovatelný

rozkládací

Židle „STEFAN“, bílý nebo šedý sedák s opěradlem, 
černý ocelový podstavec, Š/V/H: cca 56/86/48cm 
999,- (26870068/01-02)
Prostírání „DIEGO“, plast, vzhled kůže, cca 46/33cm, 
různé barvy 129,- (46280186)

1|

999,-
1 | Židle „STEFAN“

Stojací lampa „RECIFE“, pro 1 
žárovku, černá ocel, výška: cca 
155cm, vhodná pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1) 1.599,- 
(81810432;76940484/01)

8|

1.599,-
8 | Stojací lampa 
„RECIFE“

Sada odkládacích boxů „TINA“, 4-dílná, 
polyester, vhodné pro zásuvky, 2x cca 
14/13/14cm, 1x 14/13/28cm a 1x 
28/13/28cm 229,- (85000172/01-03)

2|

4-dílná

Odkládací box „BOBBY“ bavlněný 
potah, skládací, cca 33/32/33cm, 
různé barvy 229,- (67010292/01-13)

6|

229,-
6 | Odklá-
dací box
„BOBBY“

rozkládací

799,-
9 | Pojízdný 
stolek

4.299,-
9 | Dělicí stěna 
3x5 přihrádek

229,-
2 | Sada odkládacích 

boxů „TINA“

9.999,-
9 | Pohovka

49,-
7 | Odklá-
dací box 
„MONA“

MIA'sTrend
Spotting

nabytek

pro male prostory

od

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Pohovka, šedý látkový potah, pružinové jádro, Š/V/H: cca 156/94/99cm, 
plocha lůžka: cca 198/127cm, výběr barev a látek za individuální cenu na 
objednávku 9.999,- (27030054/01,98)
Dělicí stěna, bílý lak, 3x5 přihrádek, Š/V/H: cca 117/193/35cm 4.299,- 
(10870289/01)
Pojízdný stolek, bílý, ocel, 3 poličky, Š/V/H: cca 43/78,5/33,5cm 799,- 
(21480023/02)

9|

Koš „FREYA“, s úchytem, polyratan, černý, 
Ø/V: 30/30 cm 399,-  
Ø/V: 36/44 cm 499,-  
Ø/V: 42/47 cm 729,- (81270090/01-03)

4|

399,-
4 | Koš „FREYA“ 
 Ø/V: 30/30 cm

Umělá rostlina „VITUS“, plastová v betono-
vém květináči, Š/V: cca 22/58cm 999,- 
Š/V: cca 31/58cm 1.299,- (42971188/01-02)

5|

Odkládací box „MONA“, plast 
různých barev, cca 20/15/6cm 
49,- cca 25/20/10cm 75,- 
cca 35/29/13,5cm 129,- 
cca 35/29/22cm 169,- 
(06090205/01-04;1519/01-04)

7|

Tkaný koberec „SPINNE 1“, různé vzory a 
rozměry, 100% polypropylen, cca 80/150cm 
829,- cca 120/170cm 999,- cca 160/230cm 
1.999,- (39580258/01-03;0256/01-03;0257/01-03)

3|

829,-
3 | Koberec 
„SPINNE 1“, 
cca 80/150cm

999,-
5 | Umělá rostlina „VI-
TUS“ š: cca 22cm

od

výškově polohovatelný

rozkládací

Židle „STEFAN“, bílý nebo šedý sedák s opěradlem, 
černý ocelový podstavec, Š/V/H: cca 56/86/48cm 
999,- (26870068/01-02)
Prostírání „DIEGO“, plast, vzhled kůže, cca 46/33cm, 
různé barvy 129,- (46280186)

1|

999,-
1 | Židle „STEFAN“

Stojací lampa „RECIFE“, pro 1 
žárovku, černá ocel, výška: cca 
155cm, vhodná pro žárov-
ky en. třídy A++ - E1) 1.599,- 
(81810432;76940484/01)

8|

1.599,-
8 | Stojací lampa 
„RECIFE“

Sada odkládacích boxů „TINA“, 4-dílná, 
polyester, vhodné pro zásuvky, 2x cca 
14/13/14cm, 1x 14/13/28cm a 1x 
28/13/28cm 229,- (85000172/01-03)

2|

4-dílná

Odkládací box „BOBBY“ bavlněný 
potah, skládací, cca 33/32/33cm, 
různé barvy 229,- (67010292/01-13)

6|

229,-
6 | Odklá-
dací box
„BOBBY“

rozkládací

799,-
9 | Pojízdný 
stolek

4.299,-
9 | Dělicí stěna 
3x5 přihrádek

229,-
2 | Sada odkládacích 

boxů „TINA“

9.999,-
9 | Pohovka

49,-
7 | Odklá-
dací box 
„MONA“

MIA'sTrend
Spotting

nabytek

pro male prostory

od

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Polštář „AMAZONAS“, na zip, 100% bavlna, cca 45/45cm, 
různé vzory 299,- (46920082/01-02)
Láhev „SWING“, čiré sklo, s patentním uzávěrem, 
objem: cca 250 ml 59,- cca 125ml 39,- cca 500ml 69,- 
cca 1l 69,- (43430106/01,04,02-03)
Jídelní stůl „DURHAM“, matná bílá deska, nohy olejovaný ořech, 
nosnost 40 kg, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 5.999,- (21350002/10)

1|

39,-
1 | Láhev
„SWING“

Nádoba na nápoje „MARIE“, s infuseremm a nádobou 
na led, objem: cca 8 l, Ø/V: cca 19,8/31,5cm 399,- 
(81260011/01)

4|
S infuserem a
nádobou na led

Karafa „BRIO“, čirá s barevným uzávěrem, sklo, objem: cca 1 l 299,- (43430198)

Sklenice „EVA“, čiré sklo, objem: cca 290ml, Ø/V: cca 7,8/11,9cm 11,- (60210003)

Sklenice „MAJA“, čiré sklo, objem: cca 456ml, Ø/V: cca 8,6/16,2cm 19,- (60210004)

8|

299,-8 | Karafa
„BRIO“11,-

8 | Sklenice
„EVA“

Závěsné svítidlo „RICCO“, pro 1 
žárovku, černý kov, Ø/V: cca 
25/193cm, vhodné pro žárovky 
en. třídy A++ - E1) 1.299,- (62120024)

3|

1.299,-
3 | Závěsné svítidlo 
„RICCO“

Polštář „AMAZONAS“, na zip, 100% bavlna, cca 
45/45cm, různé vzory 299,- (46920082/01-02)

10|

Série nádobí „SHIVA“, černobílá porcelán, 
Dezertní talíř, Ø: cca 21cm 169,- Miska na müsli,
výška: cca 7,5cm, Ø: cca 15,5cm 199,- 
Hrnek na kávu, cca 400ml 119,- Konvice, cca 550ml 299,- 
Pohár, výška: cca 6cm, Ø: cca 7cm 69,- Lžíce, délka: cca 13cm 39,- 
Miska, výška: cca 5,8cm, Ø: cca 11,5cm 109,- výška: cca 2cm, Ø: cca 9,5cm 59,- 
Ubrousky, papír, cca 12/12cm 119,- Miska, Ø: cca 21/8cm 429,- 
Talíř, Ø: cca 20/11/2,5cm 129,- (46280412/01-09,11-12)

7|

39,-
7 | Série nádobí 
„SHIVA“

Přírodní koberec „HANOI“, přírodní 
barvy, 100% juta, oboustranný,
Ø: cca 200cm 1.999,- (67670023/01)

2|

1.999,-
2 | Přírodní koberec 
„HANOI“, Ø: cca 200cm

Prkénko „MANU“, mangové dřevo, 
s úchytem, kulaté, cca 32/42/2cm 349,- 
hranaté, cca 30/45/2cm 349,-
(06093481/01-02)

6|

349,-
6 | Prkénko 
„MANU“

Dekorační rostlina „SUKKULENTE“, sklo, kov, plast, 
Š/V: cca 8,5/10cm, 189,- 
Š/V: cca 10,5/15cm 259,- (42971501/01-02)

9|

Fleecová deka „TRENDIX“, řetízkovaný okraj, 100% 
polyester, cca 130/180cm, různé barvy 89,-
(58120001/01-11;78090014/01-31

5|

89,-
5 | Fleecová 
deka „TRENDIX“

299,-
10 | Polštář 
„AMAZONAS“

MIA'sTrend
Spotting

399,-
4 | Nádoba na nápoje 

„MARIE“

189,-
9 | Dekorační rostlina 

„SUKKULENTE“ 

výška: 10cm

od

od

5.999,-
1 | Jídelní stůl
„DURHAM“

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 1) Bližší informace k energetickým třídám na zadní straně. Všechny ceny bez dopravy. Do vyprodání zásob. 

Polštář „AMAZONAS“, na zip, 100% bavlna, cca 45/45cm, 
různé vzory 299,- (46920082/01-02)
Láhev „SWING“, čiré sklo, s patentním uzávěrem, 
objem: cca 250 ml 59,- cca 125ml 39,- cca 500ml 69,- 
cca 1l 69,- (43430106/01,04,02-03)
Jídelní stůl „DURHAM“, matná bílá deska, nohy olejovaný ořech, 
nosnost 40 kg, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 5.999,- (21350002/10)

1|

39,-
1 | Láhev
„SWING“

Nádoba na nápoje „MARIE“, s infuseremm a nádobou 
na led, objem: cca 8 l, Ø/V: cca 19,8/31,5cm 399,- 
(81260011/01)

4|
S infuserem a
nádobou na led

Karafa „BRIO“, čirá s barevným uzávěrem, sklo, objem: cca 1 l 299,- (43430198)

Sklenice „EVA“, čiré sklo, objem: cca 290ml, Ø/V: cca 7,8/11,9cm 11,- (60210003)

Sklenice „MAJA“, čiré sklo, objem: cca 456ml, Ø/V: cca 8,6/16,2cm 19,- (60210004)

8|

299,-8 | Karafa
„BRIO“11,-

8 | Sklenice
„EVA“

Závěsné svítidlo „RICCO“, pro 1 
žárovku, černý kov, Ø/V: cca 
25/193cm, vhodné pro žárovky 
en. třídy A++ - E1) 1.299,- (62120024)

3|

1.299,-
3 | Závěsné svítidlo 
„RICCO“

Polštář „AMAZONAS“, na zip, 100% bavlna, cca 
45/45cm, různé vzory 299,- (46920082/01-02)

10|

Série nádobí „SHIVA“, černobílá porcelán, 
Dezertní talíř, Ø: cca 21cm 169,- Miska na müsli,
výška: cca 7,5cm, Ø: cca 15,5cm 199,- 
Hrnek na kávu, cca 400ml 119,- Konvice, cca 550ml 299,- 
Pohár, výška: cca 6cm, Ø: cca 7cm 69,- Lžíce, délka: cca 13cm 39,- 
Miska, výška: cca 5,8cm, Ø: cca 11,5cm 109,- výška: cca 2cm, Ø: cca 9,5cm 59,- 
Ubrousky, papír, cca 12/12cm 119,- Miska, Ø: cca 21/8cm 429,- 
Talíř, Ø: cca 20/11/2,5cm 129,- (46280412/01-09,11-12)

7|

39,-
7 | Série nádobí 
„SHIVA“

Přírodní koberec „HANOI“, přírodní 
barvy, 100% juta, oboustranný,
Ø: cca 200cm 1.999,- (67670023/01)

2|

1.999,-
2 | Přírodní koberec 
„HANOI“, Ø: cca 200cm

Prkénko „MANU“, mangové dřevo, 
s úchytem, kulaté, cca 32/42/2cm 349,- 
hranaté, cca 30/45/2cm 349,-
(06093481/01-02)

6|

349,-
6 | Prkénko 
„MANU“

Dekorační rostlina „SUKKULENTE“, sklo, kov, plast, 
Š/V: cca 8,5/10cm, 189,- 
Š/V: cca 10,5/15cm 259,- (42971501/01-02)

9|

Fleecová deka „TRENDIX“, řetízkovaný okraj, 100% 
polyester, cca 130/180cm, různé barvy 89,-
(58120001/01-11;78090014/01-31

5|

89,-
5 | Fleecová 
deka „TRENDIX“

299,-
10 | Polštář 
„AMAZONAS“

MIA'sTrend
Spotting

399,-
4 | Nádoba na nápoje 

„MARIE“

189,-
9 | Dekorační rostlina 

„SUKKULENTE“ 

výška: 10cm

od

od

5.999,-
1 | Jídelní stůl
„DURHAM“

Aktuální ceny naleznete v
prodejně a v aktuálním letáku.
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Veškeré nabídky jsou platné do 26.4.2019 , do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny,
všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dispozici na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství
typickém pro domácnost.Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00
www.mobelix.cz, info@moebelix.cz

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, 158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, 301 00 Plzeň, Folmavská 1270/12,
370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, 400 10 Ústí nad Labem, K Zahrádkám 388/4, 530 09 Pardubice, Poděbradská 298,
664 42 Brno, Splaviska 1154, 763 02 Zlín, Třída 3. Května 1300, 460 01 Liberec, K Bauhausu 612, 362 11 Jenišov u Karlových
Varů, Obchodní102, 700 30 Ostrava, Horní 79, 783 01 Olomouc, NP Haná Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

Svítidla      
      
      
      
      
      
      

Chladničky, 
myčky nádobí,

trouby a
vysavače

      
      
      
      
      
      
      

Energetické třídy:

Online shop: mobelix.cz Click & ReserveClick & Collect

Koberec „SAMIRA“, různé barvy a rozměry, 100% polyester, protiskluzová rubová strana,
cca 120/170cm 499,- (73240034/01;0035/01) cca 160/230cm 999,- (73240034/02;0035/02)

Koberec „KASHI“, různé barvy a rozměry, 100% polyester, cca 160/230cm 800,- (73240031/02;0032/02;0033/02;0034/02)

cca 120/170cm 390,- (73240031/01;0032/01;0033/01;0034/01)

Koberec „SEVILLA“, různé barvy, 100% polypropylen, možnost zastřižení na míru, cca 120/170cm 1.799,- (44710017/01-02,04)

cca 80/150cm 1.299,- (44710014/01-02,04) cca 160/230cm 3.999,- (44710015/01-02,04)

Ovčí rouno „JENNY“, různé barvy, 100% pravé ovčí rouno, cca 90-105/60cm 999,- (78210051/01-04)

499,-
Koberec
„SAMIRA“, 
cca 120/170cm

800,-
Koberec 

„KASHI“, cca 

160/230cm

1.799,-
Koberec „SEVILLA“,
cca 120/170cm

možnost zastřižení
na míru


